



# Obec Lukovištia

Lukovištia 26, 980 26

Hodnotiaca správa o organizovaní podujatia v obci Lukovištia

Lukovištský kališčok 2019

Obec Lukovištia z usporiadala 6. júla 2019 3. ročník súťažnej výstavy a ochutnávky ovocných destilátov. Samotnej výstavy predchádzala degustácia ovocných destilátov 34 odbornými degustátormi dňa 17.5.2019. Bolo vytvorených 12 pracovných komisií. Z tejto degustácie vzišiel aj absolútny šampión. Podujatie prebiehalo podľa schváleného programu.

Lukovištský kališčok otvorila moderátorka podujatia Ing. Milana Jutková. Po zahájení privítala prítomných starostka obce Alena Segedyová so slávnostným príhovorom. Následne pozdravil zástupca Slovenského rádu rytierov destilátov Radko Jurák. Po jeho vystúpení predniesol odbornú prednášku tajomník Slovenského rádu rytierov destilátov profesor Július Forsthofer z prípravy a zakladania ovocných kvasov, ich uskladnenia a celkovej prípravy na pálenie.

Po jeho vystúpení nasledovalo vyhodnotenie a oceňovanie. Celkovo bolo ocenených 272 destilátov a jeden šampión. Do súťaže bolo prihlásených a doručených 274 vzoriek z 30 pálení z 3 štátov./Slovensko, Maďarsko a Rakúsko./2 vzorky neboli pre nekvalitu hodnotené.

Nasledovalo otvorenie výstavy a koštovka destilátov v kultúrnom dome spojené s tombolou. Občerstvenie bolo pripravené kapustnicou, 2 druhmi gulášu. Akcie sa zúčastnili aj záhradkári z Maďarska, ktorí pripravili tradičný šlambus a hovädzí guláš. V programe vystúpila country skupina z mestského kultúrneho strediska v Rimavskej Sobotě – Bluetrend a s harmonikou spestrili podujatie aj priatelia z Maďarska.

Tešili sme sa z bohatej palety dodaných destilátov, účasti občanov. Priebeh hodnotíme ako veľmi vydarený.

Za dôstojný priebeh ďakujeme Banskobystrickému samosprávnemu kraju, Slovenskému rádu rytierov destilátov, Združeniu prevádzkovateľov pálení Nitra, MAS Malohont Hrachovo, OV zväzu záhradkárov Lučenec a Rimavská Sobotě, Gemerskej poľnohospodárskej a potravinárskej komore, všetkým sponzorom ale aj všetkým zúčastneným, občanom, poslancom OZ za skvelý priebeh a zorganizovanie podujatia.

V Lukovištiach 30.7.2019

**OBEC**  
980 26 Lukovištia

Alena Segedyová  
Starostka obce